CITY OF HUTCHINS, TEXAS RESOLUTION NO. R2025-01-1231

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, DESIGNATING AN OFFICIAL NEWSPAPER OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, FOR THE FISCAL YEAR 2024-2025.

WHEREAS, Section 52.004 of the Local Government Code provides that the City Council shall, as soon as practical after the beginning of each municipal year, designate a public newspaper of the city to be the official newspaper until another is selected;

WHEREAS, Daily Commercial Record is a newspaper vendor that meets the criteria outlined in Section 2051.044 Texas Government Code for a newspaper of record in which a notice is published.

WHEREAS, the City Council finds that Daily Commercial Record:

- 1. Devotes not less than 25% of its total column lineage to general interest items;
- 2. Is published at least once each week;
- 3. Is entered as 2nd class postal matter in the county where published; and
- 4. Has been published regularly and continuously for at least 12 months before the governmental entity or representative publishes notice; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS:

<u>Section 1:</u> The City Council for the City of Hutchins hereby designates Daily Commercial Record as the official newspaper, and Ellis County Press as the alternate newspaper, the same to continue as such until another is selected, and shall cause to be published therein all ordinances, notices, and other matters required by law or by ordinance to be published.

<u>Section 2:</u> Should any word, phrase, paragraph, section, or portion of this resolution be held to be illegal, invalid, or unenforceable, the legality, validity, and enforceability of the remaining portions of the resolution shall not be affected thereby, and each such illegal, invalid, or unenforceable word, phrase, paragraph, section or portion shall not affect the resolution as a whole.

Section 3: This resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE HUTCHINS CITY COUNCIL ON THIS 6TH DAY OF JANUARY 2025.

	APPROVED:
	MARIO VASQUEZ, MAYOR
ATTEST:	
CYNTHIA OLGUIN, CITY SECRETARY	